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, . v Organizace: AGKMS
Vyhodnoceni projektu Mapa SS 2020/21 Datum: 10. 4. 2021

PFehled po tfidach - Zak (SS) - 4. ro¢. SS

1. Proc€ ses rozhodl/a pro studium pravé na této Skole? Vyber jednu odpoved, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.
. A) Abych mohl/a pracovat v oboru, pro ktery tato Skola zaky . E) Rozhodli to za mé rodice.
pfipravuje. F) Nevim, pro¢ tu jsem.
. B) Véfil/a jsem, Ze mé tato Skola pfipravi na dalsi studium v oboru, . G)Z jiného dlivodu - konkrétni ddivod napi$ sem:
ktery mé zajiméa (VS, VOS atd.).
C) Chtél/a jsem mit alespori néjaké stiedoskolské vzdélani, zaméreni
této Skoly pro mé nebylo pFilis podstatné.
D) Pral/a jsem si studovat néco jiného, ale tato Skola byla jedind, kam
mé pfijali.

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tilohy

| |Hu—u - l:||llu—u
0% 55% 10% % 15% 0% 20 % 4% 67 % 4%

Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4

=l ||llu—| -
8% 17 % 0% 58 % 0% 0% 5% 16% 21%

0 0 % 0%

C) Chtél/a jsem mit
alespori néjaké

L ) D) Pral/a jsem si
stfedoskolské

A) Abych mohl/a B) V&Fil/a jsem, e mé
) Aby ) ! G) Zjiného dvodu -

» pracovat v oboru, pro  tato $kola pfipravi na o .. . studovatnécojiného,  E)Rozhodlito za F) Nevim, pro¢tu o
Trida , . .. .. . vzdélani, zaméreni . - = . konkrétni divod
ktery tato Skola Zaky  dalsi studium v oboru, L. . ale tato Skola byla mé rodice. jsem. ™
. X L, této Skoly pro mé o, L napis sem:
pripravuje. ktery mé zajima s jedina, kam mé pfijali.

nebylo prilis

podstatné.
Oktava G8 0 0% 11 55 % 2 10 % 0 0 % 3 15% 0 0% 4 20 %
Student 4A G4 1 4% 16 67 % 1 4% 0 0 % 0 0% 2 8 % 4 17 %
Student 4.B G4 0 0% 1" 58 % 0 0% 0 0% 1 5 9% 3 16 % 4 21%
| 4.rot. SS celkem 74 19 % 204 52% 28 7% 5 1% 1" 20 5% 53 13%

Odpovédi u oteviené moZnosti jsou v samostatném reportu.
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2. Napliuje Skola o€ekavani, s nimiz ses na ni hlasil/a?
. A) rozhodné ano
. B) spiSe ano

C)spise ne

D)rozhodné ne

Po tfidach v ro€niku  Vvyhodnoceni tlohy

| (O

[ ] ]

63 %

10 % 55 % 30 % 5% 25 % 54 % 8 % 12% 16 % 0%
Oktéva G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne Bodovy priimér
Oktava G8 2 10 % 1" 55 % 6 30 % 1 5% 2,7
Student 4.A G4 6 25 % 13 54 9 2 8 % 3 12% 2,92
Student 4.B G4 4 21 % 12 63 % 3 16 % 0 0% 3,05
| 4.ro¢. SS celkem 103 26 % 221 56 % 61 15 % 9 2% 3,06

3. MyslisS si, Ze to, co se u vas ve Skole ucite, vyuzijeS i v Zivoté mimo Skolu?
. A) rozhodné ano
. B) spiSe ano
C)spise ne
D)rozhodné ne
. E) neumim posoudit

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tilohy

0% 5% 8% 54 %

4 % 4% 0% 47 %

10 % 35 % 50 % 29 % 53 % 0% 0%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
o . - . = q . Bodovy
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne E) neumim posoudit P
Oktava G8 2 10 % 7 35% 10 50 % 0 0% 1 2,58
Student 4.A G4 2 8% 13 54 % 7 29 % 1 4% 1 2,7
Student 4.B G4 0 0% 9 47 % 10 53 % 0 0% 0 0% 2,47
| 4.ro¢ s§celkem 7 18 % 182 46% 109 28% 14 4% 19 5% 2,82
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4. Co je pro tebe nejvétsi prekazkou v dosahovani lepsich studijnich vysledka? Z ndsledujici nabidky vyber nejvyse 3 odpovédi,
A) mUj nezajem o studium
B) neprizen uditeld

C) studium je pfFiliS naro¢né

D)nemam na studium dostatek ¢asu

. E) nepratelstvi spoluzaku

Po tfidach v ro€niku  vyhodnoceni tlohy

[ ]

30% 20% 0%

15% 10% 0%

Oktava G8

10% 40 %

33% 21% 21% 42% 8%

F) Spatné podminky doma

I G)nedostatecné technické vybaveni ¢i internetové pripojeni

H)néco jiného - napis co:

1) Zadné prekazky nevnimam

Student 4.A G4

8% 4% 21% 17 %

37% 32% 26% 21% 0% 5% 32%

Student 4.B G4

G) nedostatecné

- A) mdj nezéjem B) nepfizen Q) studium je D) nemam na E) nepratelstvi A spa’tne tEChniCk,ev, H) néco jiného - I)vza(:jvne
Trida . s TR eI studium 00 podminky vybaveni & e prekazky
o studium ucitell prilis narocné . spoluzakd , . napis co: P
dostatek ¢asu doma internetové nevnimam
pripojeni

Oktava G8 6 3 4 20 0 3 159 2 1 0 0 1 2 10 % 8 40 9
Student 4A G4 8 3 5 21 5 21 10 429 2 8¢ 2 89 1 4% 5 21 4 179
Student 4.B G4 7 7 6 2 5 26 4 219 0 ¢ 1 59 1 1 3 6 29
| 4.rot.SScelkem 116 68 179 73 1 136 35 9 " 27 7 39 10 % 71 8 % 79 209
Odpovédi u oteviené mozZnosti jsou v samostatném reportu.

5. Citi$ se ve vasi tfidé mezi svymi spoluzaky dobre?

. A)rozhodné ano

. B) spise ano

C)spiSe ne
D)rozhodné ne
Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tlohy
40 % 5% 0% 46 % 42 % 4% 8% 42 % 58 % 0% 0%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne Bodovy pramér

Oktava G8 1 55 8 4 1 5 0 35
Student 4.A G4 1" 4 10 42 % 1 4 2 8 % 3,25
Student 4.B G4 8 42 " 58 0 ) 0 3,42

| 4.ro¢. SS celkem 160 Y 179 45 % 43 12 324
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6. Je mezi zaméstnanci vasi Skoly nékdo, na koho by ses bez obav mohl/a obratit se svym problémem nebo s Zadosti o

davérnou radu?

oy v

A)Ano, alespon jedna takova osoba by se nasla. Do ramecku pod odpovédi mizes doplnit, o koho se jedna - uvedenych osob miZe byt i vice (tato

informace pomUze vedeni Skoly pfi podpore studentl ve slozitych Zivotnich situacich):
. B)Mozna tu nékdo takovy je, ale nikdo konkrétni mé nenapada.
C)Ne, nikdo takovy u nés ve Skole neni.

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tlohy

50 % 40 % 10 % 46 %

[-]I:I

37 %

38 % 17 % 53 % ?
Oktéva G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
A) Ano, alespori jedna takova osoba by se
Trida ni;gg ;élr;; iﬂ(zeﬁzg:ﬁzﬁi?ﬁ: 5 B Mozzir:trr::?;;a:g:z ’jz’dz,lé el C) Ne, nikdo takovy u nas ve skole neni. Bodovy prameér
osob muze byt i vice
Oktava G8 10 50 % 8 40 % 2 24
Student 4A G4 1 46 % 9 38 % 4 2,29
Student 4.B G4 7 37 % 10 2 11 % 2,26
| 4.ro¢. SS celkem 249 63 % 119 30 % 26 7 2,57

Odpovédi u oteviené mozZnosti jsou v samostatném reportu.

7. Setkal/a ses nékdy na této Skole se Sikanou? Z ndsledujici nabidky vyber vsechny odpovéd, které odpovidaji tvym zkusSenostem.

. A)Ne, nesetkal/a.
. B) Sly3el/a jsem, Ze nékoho Sikanovali.
C) Byl/a jsem svédkem Sikany.
D) U¢astnil/a jsem se $ikanovani nékoho druhého.

. E) Byl/a jsem sam/sama Sikanovan/a.

Po tfidach v ro€niku  Vyhodnoceni tlohy

[.]l:l_:—: |Il-||| ]
40 % 5% 79 % 21 % 0%

0% 89 % 1% 0%

40 % 20 % 0% 0% 0% 0%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Tt ANenesetars, O PIGEEIEIEN g g em sveskemsiany. gyt T s o,
Oktava G8 8 40 8 40 % 4 20 % 0 0% 1 5 9%
Student 4.A G4 19 79 5 21% 0 0 0 0% 0
Student 4.B G4 17 89 2 11 % 0 0 0 ( 0
| 4.rot. SS celkem 249 64 % 113 29 % 34 9% 5 13

8. Sem muzZes napsat, s ¢im presné ses setkal/a nebo o co pri sikané slo:

Oteviené odpovédi jsou v samostatném reportu.
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9. Dochazi v soucasné dobé ve vasi tridé k tomu, ze by nékdo nékomu ublizoval slovné (nadavkami, ponizovanim a
podobné)? Vyber jednu oapovéd, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.
. A)Ne, to se tu v podstaté viibec nestava.
. B) Stava se to, ale spi$ jen vyjimecné.
C) Stava se to tu docela casto.
D)To je tu GpIné bézné, déje se to tu skoro denné.

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tilohy

20 % 0% 0% 88 % 12 % 0% 0% 0% 0%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A)Ne, to se ;L;;/tg):;staté il B) Stévi;;r;c;,éar:gspﬁjen C) Stava se to tu docela ¢asto. DiToje t?uusﬁlgfobjz::séje SeLs Bodovy priimér
Oktava G8 16 4 0 0 38
Student 4.A G4 21 3 0 0 3,88
Student 4.B G4 17 2 0 0 3,89
| 4ro¢ s§celkem 306 81 3 3 376

10. Dochazi k tomu, Ze by nékdo nékoho z vasi tfidy zranoval anebo ponizoval na internetu a socidlnich sitich? (napriklad na
Facebooku, Instagramu, Snapchatu, Twitteru a podobné) Vyber jednu odpovéd, kterd je podle tebe nejvystiznejsi.
. A)Ne, to se v podstaté vliibec nestava.
. B) Stava se to, ale spis jen vyjimecné.
C) Stava se to docela Casto.
D)To je UpIné bézné, déje se to skoro kazdy den.

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tlohy

95 % I?I 0% 0% 92 % ET] 0% 0% I?I 0% 0%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A)Ne, to Si\ésﬁg\?:até i3 B) Stévi;;;c;;r:?pﬁjen C) Stéva se to docela asto. D) Tojesig:r;éklsgfi;%::je seto Bodovy priimér
Oktava G8 19 1 0 0 3,95
Student 4.A G4 22 2 0 0 392
Student 4.B G4 18 1 0 0 3,95
| 4 roc.s5 celkem 352 35 4 1 3,88
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11. Je mezi zaméstnanci vasi Skoly nékdo, o kom bys mohl/a Fict, Ze umi dobre reSit problémy se Sikanou mezi zaky?
. A)Ano, myslim si, Ze takovy ¢lovék na nasi Skole je. Do rdmecku pod touto odpovédi miizes uvést, koho konkrétné mas na mysli. MGzes$ uvést i vice osob
(tato informace pomUze vedeni Skoly pfi FeSeni problému se Sikanou):
. B)Mozna tu nékdo takovy pracuje, ale nikdo konkrétni mé nenapada.
C)Ne, myslim si, Ze problémy se vztahy tu nikdo dobre Fesit neumi.

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tilohy

21 % 68 % 1% 25 %

Oktava G8

62 %

Student 4.A G4

———
12%

A) Ano, myslim si, Ze takovy ¢lovék na
nasi Skole je. Do rémecku pod touto

B) MoZna tu nékdo takovy pracuije, ale

79 %

——
1%

Student 4.B G4

C) Ne, myslim si, Ze problémy se vztahy

Trida odpoveédi mazes uvést, koho konkrétné nikdo konkrétni mé nenapada. tu nikdo dobre fesit neumi. Bodovy primér
mas na mysli. MGZes uvést i vice osob

Oktava G8 4 21 13 68 % 2 11 % 2,11
Student 4A G4 6 25% 15 62 % 3 12 % 212
Student 4.B G4 2 1% 15 79 % 2 1 2

| 4.ro&. SS celkem 128 33% 243 62 % 21 5% 2,27
Odpovédi u oteviené moznosti jsou v samostatném reportu.

U ndsledujicich 3 tvrzeni o vasi Skole vyber, do jaké miry s nimi souhlasis.

U kaZdého tvrzeni zaskrtni, do jaké miry s nim souhlas{s. Rozhodni se podle toho, jak moc povazuje$ dané tvrzeni za pravdivé nebo nepravdivé.

12. Vyuka na nasi Skole ma dobrou Uroven. (je pfinosna, zazivna, zajimava atd.)

. A) rozhodné souhlasim

. B) spiSe souhlasim

C) spiSe nesouhlasim
D)rozhodné nesouhlasim
Po tfidach v ro€niku  Vyhodnoceni tlohy
1 % 53 % 37 % 0% 58 % 17 % 8% 16 % 58 % 26 % 0%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné souhlasim B) spiSe souhlasim C) spiSe nesouhlasim D) rozhodné nesouhlasim Bodovy pramér

Oktava G8 2 1% 10 53 % 7 37 % 0 0 2,74
Student 4.A G4 4 17 % 14 4 179 2 8¢ 2,83
Student 4.B G4 3 11 5 26 0 0° 2,89
| 4 roc.s5 celkem 77 20 % 251 64 % 61 4 1 9% 3,02
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U ndsledujicich 3 tvrzeni o vasi skole vyber, do jaké miry s nimi souhlasis.
U kazdého tvrzeni zaskrtni, do jaké miry s nim souhlasiS. Rozhodni se podle toho, jak moc povazuje$ dané tvrzeni za pravdivé nebo nepravdivé.

13. Vyucujici jsou dobrymi pedagogy/pedagozkami. (dokaZou latku dobfe vysvétlit, dovedou svym vykladem zaujmout,

dobre komunikuji se Zaky atd.)
. A)rozhodné souhlasim
. B) spise souhlasim

C) spise nesouhlasim

D)rozhodné nesouhlasim

Po tfidach v ro€niku  Vvyhodnocent tlohy

]

16 % 53 % 32%

Oktava G8

0%

[

]

4% 67 % 25 %

Student 4.A G4

C) spiSe nesouhlasim

[—

5%

D) rozhodné nesouhlasim

]

68 % 21 % 5%

Student 4.B G4

Bodovy pramér

Trida A) rozhodné souhlasim B) spiSe souhlasim
Oktava G8 3 10 53 % 6 32¢ 0 0% 2,84
Student 4.A G4 1 4% 16 67 % 6 25 1 4% 2,71
Student 4.B G4 1 5% 13 68 % 4 210 1 5% 2,74
| 4 roc s5celkem 58 15 % 258 6 75 2 o 2,95

U ndsledujicich 3 tvrzeni o vasi Skole vyber, do jaké miry s nimi souhlasis.

U kazdého tvrzeni zaskrtni, do jaké miry s nim souhlas{s. Rozhodni se podle toho, jak moc povazuje$ dané tvrzeni za pravdivé nebo nepravdivé.

~r

14. Vztahy mezi Zaky nasi Skoly jsou pratelské.

. A) rozhodné souhlasim
. B) spiSe souhlasim
C) spiSe nesouhlasim
D)rozhodné nesouhlasim

Po tfidach v ro€niku  Vyhodnoceni tlohy

1

58 % 37 % 5%

Oktava G8

0%

1

38 % 54 % 8%

Student 4.A G4

0%

C) spiSe nesouhlasim

21 % 79 % 0%

D) rozhodné nesouhlasim

0%

Student 4.B G4

Bodovy pramér

Trida A) rozhodné souhlasim B) spiSe souhlasim
Oktava G8 11 58 % 7 37 % 1 5% 0 0% 3,53
Student 4.A G4 9 13 2 89 0 0% 3,29
Student 4.B G4 4 21 % 15 79 % 0 09 0 0% 321
| 4, roc. S§ celkem 142 36 % 204 52 45 11 % 2 1% 324
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U ndsledujicich 3 oblasti rozhodni, zda je podle tebe potreba, aby se jejich soucasnd droveri zlepsila.
U kazdé oblasti vyber jednu odpovéd; ktera je podle tebe nejvystiznéjsi.

15. Je podle tebe potfeba sou¢asnou urovern vyuky na vasi Skole zlepSit? (jeji pfinosnost, zazivnost, jak je zajimava atd.)

. A) rozhodné ano
. B) spise ano

C)spise ne
D)vlbec ne

Po tfidach v ro¢niku

Vyhodnoceni tlohy

[ 1 i

47 % 37 % 1 % 5% 29 % 21 % 50 % 0%
Oktéva G8 Student 4.A G4
Trida A) rozhodné ano B) spie ano C) spiSe ne
Oktava G8 9 7 2
Student 4A G4 7 5 12
Student 4B G4 5 4 10
| 4roc sscelkem 76 138 164

U ndsledujicich 3 oblasti rozhodni, zda je podle tebe potreba, aby se jefich soucasna droveri zlepsila.

16. Sem mdiZes uvést, co konkrétné je podle tebe v oblasti urovné vyuky potreba zlepsit:

Oteviené odpovédi jsou v samostatném reportu.

U ndsledujicich 3 oblasti rozhodni, zda je podle tebe potreba, aby se jefich soucasna droveri zlepsila.
U kaZdé oblasti vyber jednu odpovéd, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.

26 %

[ 1 I

21 % 53 %

Student 4.B G4

D) vlibec ne

0%

Bodovy pramér

17. Je podle tebe potfeba, aby se zlepSily pedagogické schopnosti vasich vyucujicich? (jak dovedou latku vysvétlit, zaujmout
vykladem, komunikovat se zaky atd.)

. A) rozhodné ano

. B) spise ano
C)spise ne
D)vibec ne

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tilohy

=

[ |

—— ——
37 % 26 % 37 % 0% 12 % 42 % 38 % 8%
Oktava G8 Student 4.A G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne
Oktava G8 7 5 7
Student 4A G4 3 10 9
Student 4.B G4 6 7 6
| 4 roc.s8celkem 64 131 179
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37 % 32 %

Student 4.B G4

D) viibec ne
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U ndsledujicich 3 oblasti rozhodni, zda je podle tebe potreba, aby se jejich soucasnd droveri zlepsila.
U kazdé oblasti vyber jednu odpovéd; ktera je podle tebe nejvystiznéjsi.

18. Sem mdZes uvést, co konkrétné je podle tebe v oblasti pedagogickych schopnosti vyucujicich potreba zlepsit:

Oteviené odpovédi jsou v samostatném reportu.

U ndsledujicich 3 oblasti rozhodni, zda je podle tebe potreba, aby se jejich soucasnd droveri zlepsila.

U kaZdé oblasti vyber jednu odpovéd, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.

19. Je podle tebe potreba, aby se u vas ve Skole zlepSily vztahy mezi zaky?

. A)rozhodné ano
. B) spise ano

C)spise ne
D)vibec ne

Po tfidach v ro€niku  Vyhodnoceni tlohy

— ]

I Ry p—

] —=[mm

[

0% 5% 63 % 32% 0% 8% 62 % 29 % 16 % 74 % 1M1%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) viibec ne Bodovy pramér
Oktava G8 0 0% 1 5 12 63 9 6 32% 3,26
Student 4.A G4 0 0% 2 89 15 629 7 29 3,21
Student 4.B G4 0 0% 3 14 74 % 2 1% 2,95
| 4.ro¢. SS celkem 36 9 83 21% 200 51 ¢ 74 19 2,79

U ndsledujicich 3 oblasti rozhodni, zda je podle tebe potreba, aby se jefich soucasna droveri zlepsila.
U kaZdé oblasti vyber jednu odpovéd, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.

20. Sem muZes uvést, co konkrétné je podle tebe v oblasti vztaht mezi Zaky potreba zlepsit:

Oteviené odpovédi jsou v samostatném reportu.
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21. Jaky vztah mas k vyucujicim na této Skole? Vyber jednu odpovéd, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.
B A vetsinu ucitelti/ucitelek tu mam radva.
. B) UcitelG/ucitelek, které mam rad/a, je tu vice nez téch, co mé Stvou.

C) Uciteld/ucitelek, co mé Stvou, je tu vice nez téch, které mam rad/a.

D)Vétsina uciteld/ucitelek mé tu Stve.

Po tfidach v ro€niku  Vvyhodnoceni tlohy

1

11 % 0%

21 % 68 %

12 % 8%

0% 50 % 29 %

37 % 37 % 26 %

Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4

B) UcitelG/ucitelek, které mam

A) V&tsinu uciteld/ucitelek tu C) Uciteld/ucitelek, co mé Stvou, je D) VétSina uciteld/ucitelek mé tu

TIEE) mam rad/a. rad/a,je tu vivce nez téch, comé tu vice neZ téch, které mam rad/a. Stve. ER
Stvou.
Oktava G8 7 37 % 7 37 % 5 26 % 0 0 % 311
Student 4.A G4 12 50 % 7 29 % 3 12% 2 8% 3,21
Student 4.B G4 4 21% 13 68 % 2 1 % 0 0% 311
| 4. ro¢. SS celkem 169 43 % 167 42 % 54 14 % 3 3,28

22. Ma u tebe vedeni vasi Skoly (Feditel, zastupci) respekt?
. A) rozhodné ano
. B) spise ano

C)spise ne

D)rozhodné ne

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tlohy

4% 53 % 42 % 0%

10 % 45 % 25 % 20 % 62 % 33 % 0% 5%
Oktéva G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spie ano C) spiSe ne D) rozhodné ne Bodovy priimér
Oktava G8 2 10 % 9 45 % 5 25 % 4 20 % 2,45
Student 4.A G4 15 62 % 8 33 % 0 0 % 1 49 3,54
Student 4.B G4 10 53 % 8 42 % 0 0% 1 5 % 342
| 4.rot. SS celkem 205 52 % 141 36 % 35 9% 1" 3 % 338
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23. Maji u tebe ucitelé z vasi Skoly respekt?

. A) ano, (skoro) v3
. B) vétSina z nich
C)jen menSina z
D)jen jeden neb
. E) ne, nikdo

ichni
ano
nich
o dva z nich

Po tfidach v ro€niku  Vvyhodnoceni tlohy

ll:l_._ .|||l]| |
50 % 4% 0% 4% 32% 63 % 5%

—1
16 % 47 % 37 % 0% 0% 0% 0%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) ano, B) vé&tSina z nich ano C) jen mensina z nich D)jen jEdi?cEebo dvaz E) ne, nikdo g?:;\g
Oktava G8 3 16 9 7% 7 37 0 0 0 0% 379
Student 4.A G4 10 42 % 12 50 % 1 4 0 0 1 4% 4,25
Student 4.B G4 6 2 12 63 % 1 5 0 0 4,26
| 4.ro¢. SS celkem 134 349 210 54 % 38 5 190 3 1% 4,2

24. Jsirad/a, Zze mas pravé tohoto tridniho ucitele/ucitelku?

. A)rozhodné ano

. B) spiSe ano
C)spise ne
D)rozhodné ne

Po tfidach v ro€niku  Vyhodnoceni tlohy

i

—————
0%

C— ——
0% 0%

1M1% 0% 67 % 33% 21 % 37 % 21 % 21 %
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne Bodovy pramér
Oktava G8 17 2 1% 0 0¢ 0 0¢ 3,89
Student 4.A G4 16 67 8 33% 0 09 0 0¢ 3,67
Student 4.B G4 4 21 7 37% 4 21 ¢ 4 21 % 2,58
| 4.ro¢ sScelkem 248 63 % 100 26 % 28 7% 15 a4y 3,49
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25. Stava se, ze nékdo z vyucujicich tebe nebo nékoho z tvych spoluzakll nepfijemné zesmésnuje pred zbytkem tfidy?

. A) Ne, to se tu v podstaté viibec nestava.
. B) Stava se to, ale spis jen vyjimecné.
C) Stava se to tu docela casto.

D)To je tu Uplné bézné, déje se to tu skoro denné.

Po tfidach v ro€niku  Vvyhodnoceni tlohy

— —
2% 1% 0% 33 % 4% 4%
Oktava G8 Student 4.A G4

A) Ne, to se tu v podstaté viibec

Trida nestava.
Oktava G8 9
Student 4.A G4 14
Student 4.B G4 1"
| 4 roc.s3celkem 209

B) Stava se to, ale spis jen

vyjimecné.
8 2
8 1
4 3

151 28

26. Pokud se to stavd, sem muzes uvést, ktery/kterd vyucujici nékoho zesmésriuje.

Oteviené odpovédi jsou v samostatném reportu.

27. Stava se, ze se nékdo z vyucujicich chova k tobé nebo ke tvym spoluzakiim

. A) Ne, to se tu v podstaté viibec nestava.
. B) Stava se to, ale spis jen vyjimecné.
C) Stava se to tu docela ¢asto.

D)To je tu GpIné bézné, déje se to tu skoro denné.

Po tfidach v ro€niku  Vyhodnoceni tlohy

63 % 37 % 0% 0% 58 % 33 9% 8 % 0%
Oktava G8 Student 4.A G4
Trida A)Ne tosetuv POqStaté il 2SI Se to,:al? el C) Stava se to tu docela ¢asto.
nestava. vyjimecne.

Oktava G8 12 7 0

Student 4A G4 14 8 2

Student 4.B G4 9 9 1

| 4ro¢ s§celkem 232 145 11

28. Pokud se to stavd, sem muzes uvést, ktery/kterd vyucujici se chova urdzlive:

Oteviené odpovédi jsou v samostatném reportu.

Skola: AGKMS

Stranka: 12z 19

C) Stava se to tu docela casto.

—

58 % 21 %

16 % 5%

Student 4.B G4

D) To je tu Uplné bézné, déje se to

tu skoro denné.

urazlivé?

Bodovy pramér

0 337
1 3,46
1 332
5 344
47 % 47 % 5% 0%

Student 4.B G4

D) To je tu Uplné bézné, dé&je se to

tu skoro denné.

Bodovy pramér

3,63
35
342

3,55
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29. Chybi ti béhem distanéni (online) vyuky kontakt se spoluzaky?
. A) rozhodné ano
. B) spise ano

C)spise ne

D)viibec ne

Po tfidach v ro€niku  Vvyhodnoceni tlohy

[ == [ ==

1M1 % 50 % 47 % 32 %

32% 5% 33% 4% 12% 16 % 5%
Oktéva G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) viibec ne Bodovy priimér
Oktava G8 10 53 % 6 32 % 1 5 % 2 1% 1,74
Student 4.A G4 12 50 % 8 33 % 1 4% 3 12% 1,79
Student 4.B G4 9 47 % 6 32 % 3 16 % 1 5 % 1,79
| 4.ro¢. SS celkem 191 49 % 97 25 % 66 17 % 38 10 % 1,88

30. Kolik hodin denné ted v priméru travis na pocitaci, tabletu ¢i telefonu kvali distan¢ni (online) vyuce, u¢eni se, domacim
Ukollm, pFipravé atd.? Vyber jednu odpoveéd, kterd nejlépe odpovida skutecnosti,
. A) nejvyse 2 hodiny
. B)3 aZ 4 hodiny
()5 az 6 hodin
D)7 hodin nebo vice

Po tfidach v ro€niku  Vyhodnoceni tilohy

— |

5 % 16 % 58 % 21 % 0% 17 % 38 % 46 % 0% 1% 53 % 37 %
Oktéva G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) nejvyse 2 hodiny B) 3 az 4 hodiny C)5az 6 hodin D) 7 hodin nebo vice
Oktava G8 1 5% 3 6 % 1" 589 4 2
Student 4.A G4 0 0 % 4 7 % 9 38 % 1" 46 %
Student 4.B G4 0 0 % 2 1% 10 53 % 7 37 %
| 4.rot. SS celkem 1" 3% 73 162 41 % 146 37 %
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31. Je pro tebe distan¢ni (online) vyuka vice stresujici nez bézna vyuka ve Skole?
. A) rozhodné ano

. B) spise ano

C)spise ne

D)rozhodné ne

Po tfidach v ro¢niku

| ]

Vyhodnoceni tlohy

1 [

=l Il el =

16 % 1M1 % 21 % 53 % 4% 33% 54 % 8% 26 % 1M1 % 53 % 1M1 %
Oktéva G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne Bodovy pramér
Oktava G8 3 2 1 4 21 % 10 53 % 3,11
Student 4.A G4 1 49 8 33 % 13 54 % 2 2,67
Student 4.B G4 5 269 2 1 % 10 53 2 1% 2,47
| 4.ro¢. SS celkem 89 23 81 21 152 69 18 % 2,51

U ndsledujicich 3 tvrzeni o distancni (online) vyuce vyber, do jaké miry s nimi souhlasis.

32. Distan¢ni (online) vyuku zvladam dobre.
. A)rozhodné ano

. B) spiSe ano
C)spise ne

D)rozhodné ne

Po tfidach v ro€niku  vyhodnoceni tlohy

B

= -I—I|I]
5% 8% 75 %

—

I =

26 % 53 %

58 % 0% 17 % 0% 1% 1%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne Bodovy pramér
Oktava G8 7 379 11 58 0 0 1 5% 3,26
Student 4.A G4 2 89 18 75 4 17 ¢ 0 0% 2,92
Student 4.B G4 5 26 10 53 2 11 % 2 1% 2,95
| 4 roc.s5celkem 55 129 240 73 9¢ 2 6% 2,84
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U ndsledujicich 3 tvrzeni o distancni (online) vyuce vyber, do jaké miry s nimi souhlasis.
33. Zadanou 3kolni praci zvladam vcelku bez problém{.
. A)rozhodné ano

. B) spise ano

C)spise ne
D)rozhodné ne

Po tfidach v ro€niku  Vvyhodnoceni tlohy

—— il — [l].m

42 % 47 % 5% 5% 21 % 71 % 8% 0% 16 % 5%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne Bodovy pramér
Oktava G8 8 42 % 9 47 % 1 5% 1 5% 3,26
Student 4.A G4 5 21 % 17 71 % 2 8% 0 0% 3,12
Student 4.B G4 7 37 % 8 42 % 3 16 % 1 5 9% 3,11
| 4.ro¢. SS celkem 86 22 % 241 62 % 55 14 % 7 2% 3,04

U ndsledujicich 3 tvrzeni o distancni (online) vyuce vyber, do jaké miry s nimi souhlasis.

34. Systém hodnoceni/znamkovani mi vyhovuje.
. A) rozhodné ano

. B) spise ano
C)spise ne
D)rozhodné ne

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tilohy

17 % 67 %

] ]

44 % 44 % 1% 0% 17 % 0% 32 % 53 % 16 % 0%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne Bodovy pramér
Oktava G8 8 44.% 8 44.% 2 1% 0 0% 333
Student 4.A G4 4 17 % 16 67 % 4 17 % 0 0% 3
Student 4.B G4 6 32% 10 53 % 3 16 % 0 0% 316
| 4. rot. SS celkem 73 19 % 243 63 % 60 15 % 12 3 2,97

35. Co se ti na distan¢ni (online) vyuce libi a chtél/a bys to zachovat i do budoucna, az bude mozné chodit do Skoly?

Oteviené odpovédi jsou v samostatném reportu.
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UZivds nékdy nize uvedené navykové Idtky?
Viyber jednu odpovéd, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.
36. alkohol
. A) (skoro) denné
[l ®)jednou i dvakrat za tyden
C)jednou ¢i dvakrat za mésic
D)nékolikrat do roka
. E) jednou ¢i dvakrat jsem to zkusil/a
F) nikdy

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tlohy

—

6 % 1% 39 % 33 % 0%

1%

—— -

—— /1

8% 12% 38% 29 % 0%

12%

o, [

6 % 12%

s [ E—

41 % 29 %

6 % 6%

Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
THida e EETTE B)Jednou’u dvakratza C)jednou CJ c!vakrat za D} nékolikrét do roka E)ljednou d dvgkrat ) nikdy BO:JO\{y
tyden mésic jsem to zkusil/a pramér
Oktava G8 1 6% 2 119 7 9 6 0 0% 2 1% 3,44
Student 4.A G4 2 8% 3 129 9 8 7 0 0¢ 3 12 % 3,38
Student 4.B G4 1 6% 2 12 7 41 5 299 1 1 6% 3,35
| 4rotsScelkem 15 4% 67 17 142 3 116 309 21 5 o 25 6% 335
UZivas nekdy nize uvedené navykoveé ldtky?
Vyber jednu odpovéd, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.
37. cigarety
. A) (skoro) denné
. B) jednou ¢i dvakrat za tyden
C)jednou ¢i dvakrat za mésic
D)nékolikrat do roka
. E) jednou ¢i dvakrat jsem to zkusil/a
F) nikdy
Po tfidach v ro€niku  Vyhodnoceni tlohy
5% 0% 5% 6% 21% 53% 12 % 8% 0% 21 % 12% 46 % 6% 6% 0% 0% 35% 53%
Oktéva G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) (skoro) denn& B)Jednou,a dvakratza C)jednou cvl qvakrat za D) nékolikrat do roka E)Jednou Ci dvgkrat F) nikdy BoEiO\Cy
tyden meésic jsem to zkusil/a priimér
Oktava G8 1 5% 0 0 1 5 % 3 169 4 21 % 10 539 5,05
Student 4.A G4 3 12 % 2 89 0 ‘ 5 % 3 12% 1M 46 % 4,5
Student 4B G4 1 6 % 1 69 0 0 09 6 35 9 53% 512
| 4.rot. SS celkem 34 19 5 15 4 42 90 23¢ 187 48 % 4.8
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UZivds nékdy nize uvedené navykové latky?
Viyber jednu odpovéd, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.

38. marihuanu

I A) (skoro) denné

B)jednou ¢i dvakrat za tyden
C)jednou ¢i dvakrat za mésic
D) nékolikrat do roka

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tilohy

(5

. E) jednou ci dvakrat jsem to zkusil/a
F) nikdy
. G)nechci odpovidat

=]

(] ==

0% 0% 5% 16% 11% 53% 16% 4% 4% 4% 17% 29% 25% 17 % 0% 0% 0% 6% 35% 47% 12%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
. . B) jednou ¢i C) jednou ¢i D) nékolikrdt do  E) jednou ¢&i dvakrat . G) nechci Bodovy
Trida A (skoro) denné dvakrat za tyden dvakrat za mésic roka jsem to zkusil/a F) nikdy odpovidat pramér
Oktava G8 0 0% 0 0% 1 5% 3 16 % 2 1% 10 53 % 3 16 % 5,31
Student 4.A G4 1 4% 1 4% 1 4% 4 17 % 7 29 % 6 259 4 17 % 4,65
Student 4.B G4 0 0% 0 0% 0 0% 1 6% 6 35 8 47 % 2 12% 547
| 4roc.sScekem 4 ! 4 1% 6 2% 41 1% 81 219 227 599 24 6% 54
UZivas nekdy nize uvedené navykoveé ldtky?
Vyber jednu odpovéd, kterd je podle tebe nejvystiznéjsi.
39. jiné nelegalni drogy
A) (skoro) denné . E) jednou ¢i dvakrat jsem to zkusil/a
B)jednou ci dvakrat za tyden F) nikdy
C)jednou ¢i dvakrat za mésic . G)nechci odpovidat
D)nékolikrat do roka
Po tfidach v ro€niku  vyhodnoceni tlohy
0% 5% 0% 0% 11% 68% 16% 0% 0% 4% 0% 12% 67% 17% 0% 0% 0% 0% 6% 94% 0%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
TFida )l Glam B)Je,dnou’u C)Je,dnoucvl ) D) nékolikrat do E)Jednou e dvgkrat F) nikdy G) nec’hu BOBdO\iy
dvakrat za tyden dvakrat za mésic roka jsem to zkusil/a odpovidat prdmeér
Oktava G8 0 0% 1 ¢ 0 | 0 0% 2 119 13 68 % 3 16 % 5,62
Student 4.A G4 0 0% 0 ) 9 1 4 0 0% 3 129 16 67 % 4 17 % 57
Student 4.B G4 0 0% 0 09 0 09 0 0% 1 6 16 94 % 0 0% 594
| 4.ro¢. SS celkem 0 0% 2 1 0 8 2 16 49 338 87 % 22 6% 5,88

40. Zde se muzes vyjadrit k cemukoliv, co té pri vyplfiovani dotazniku napadlo, a nebyl pro to prostor.

Oteviené odpovédi jsou v samostatném reportu.
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41. Jsi divka, nebo chlapec?

B ~divka

. B)chlapec

Po tfidach v ro€niku Vyhodnoceni tilohy

ail

37 % 63 % 79 % 21 % 79 % 21%
Oktava G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4 A B
Trida A) divka B) chlapec
Oktava G8 7 37 % 12 63 %
Student 4.A G4 19 79 % 5 21%
Student 4.B G4 15 79 % 4 21%
| 4 roc.s8 celkem 284 74 98 26 %

42. Predava tridni ucitel informace tykajici se chodu Skoly?
. A)rozhodné ano
. B) spise ano

Q) spise ne

D)rozhodné ne

Po tfidach v ro€niku  Vyhodnoceni tlohy

.| || 1 II' || 1 | || 1
50 % 38 %

26 % 5% 0% 12% 0% 0% 47 % 37 % 16 %
Oktéva G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne
Oktava G8 13 68 % 5 26 % 1 5% 0 0%
Student 4.A G4 12 50 % 9 38 % 3 12 % 0 0%
Student 4.B G4 0 0 % 9 47 % 7 37% 3 16 %
| 4 roc.s5celkem 25 40 % 23 37 o 11 189 3
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43. Pomaha resit tfidni ucitel vaSe problémy?
. A) rozhodné ano
. B) spiSe ano

C)spise ne
D)rozhodné ne

Po tfidach v ro€niku  Vvyhodnoceni tlohy

.I Il 1 _].
50 % 46 %

47 % 5 % 0% 4% 0% 26 % 16 %
Oktéva G8 Student 4.A G4 Student 4.B G4
Trida A) rozhodné ano B) spiSe ano C) spiSe ne D) rozhodné ne
Oktava G8 9 47 % 9 47 % 1 5% 0 0%
Student 4.A G4 12 50 % 11 46 % 1 0 0%
Student 4.B G4 1 5 % 10 53 % 5 26 % 3 16 %
| 4ro¢ s§celkem 22 35 % 30 48 % 7 1 % 3 5%
Zobrazit report po ro¢nicich Prehled reportl
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